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B mocnennee BpeMs B IIKOJIBHOM Kypce MAaTEMaTHKH MOSBISIETCS BCE OOIb-
IIe IPaKTHKO-OPHEHTHPOBAaHHBIX 3amad. K Hanbosiee MHTEPECHBIM OTHOCSTCS
3a7a4M U3 paszaena (UHAHCOBOW MaTEeMaTHKH, KOTOPbIE MO3BOJISIOT yYallMCs
CTPOHUTH MaTEeMAaTHYECKHUE MOJIEJIN SKOHOMHUECKUX CUTYaIUH, UCCIEeI0BaTh UX,
MOJTy4aTh U JIeJ1aTh BHIBOJIBL.

OpHU U3 TakuX 3a7a4 UCHOJIB3YIOT MOHATHE CIOXKHOTO MPOLEHTA, T.€. Mpo-
LIEHTa, HAYUCIICHHOTO Ha MPOLEHT.

Hpumep.

baHk mox ompenenéHHBIN NPOLIEHT NPUHSIT HEKOTOPYIO cyMMy. Uepes ron
YEeTBEPTh HAKOIIGHHOH CyMMBI OblTa CHATA co cuéra. baHK yBeIWdmi MpoLeHT
roJoBbIX Ha 40 MPOIEHTHBIX MyHKTOB. K KOHIly cnegyromero roja HakoOIIEH-
Has cymma B 1,44 pasza npeBbicuiIa IEpBOHAYaIbHBIN BKiaJ. KakoB HOBBIH mpo-
IEHT F'OJIOBBIX?

Pewenue.

Ilycts X — mepBoHavanbHas cyMMa, MOJ0XKeHHas B 6aHK 1oJ1 P% TOJIOBBIX,

TOT/la 1ocje NepBoro roga oHa coctaBut X (1+ %) .

Ilocne cHaTHA YCTBCPTHU HaKOIICHHOM CYMMblI Ha CHYETy OCTaJI0Ch

§X(1+ i) [Tocne Toro xak OaHK yBeIWYMI MPOLEHTHYIO cTaBKy Ha 40%,

4 100

3 p p+40
K Hayay TPeThero rojia CymMma craja paBHa " X1+ m)(1+ W) U COCTaBH-
nma 1,44X.
Pemmum ypaBHeHue:
Sx Ly PEA0y g aax
4 100 100

(100+ p)(140+ p) =19200

[Tpu pemennu nanHoTrO YpaBHeHus noiydaem X1 = 20 u X2 = —260. Cnenosa-
TEJILHO, NIepBOHAYANIbHAsl IPOLICHTHAs cTaBka Oblita 20%.

20% + 40% = 60%
Ortset: 60%.
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